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Ata da 4a Reunião do Colegiado Delegado do Curso de Mestrado Profissional                       
em Ensino de Física da Universidade Federal de Santa Catarina. 
 
 
Aos dezesete dias do mês de outubro do ano de 2014, às 10h00min, na sala 205 do                                 
Campus Mato Alto da UFSC – Araranguá, reuniuse o Colegiado Delegado do Curso                         
de Mestrado Profissional em Ensino de Física com a presença dos professores Evy                         
Augusto Salcedo Torres, Marcelo Freitas de Andrade, Márcia Martins Szortyka,                   
Mauricio Girardi e Silvana Fernandes como representante eleita dos alunos.                   
Havendo quorum, o Prof. Evy, presidindo a sessão, colocou em votação a pauta da                           
reunião que foi aprovada por unanimidade, ficando esta com os seguintes pontos:1)                         
Aprovação da ata da 3a terceira reunião do Colegiado Delegado, 2) Aprovação                       
dos orientadores dos alunos regularmente matriculados no curso, 3)                 
Aprovação das disciplinas do período especial (verão de 2015) e do semestre                       
2015/01, 4) Assuntos Gerais. O colegiado passou então a deliberar sobre o ponto                          
de pauta. 1) Aprovação da ata da 3a terceira reunião do Colegiado Delegado:Foi                           
aprovada por unanimidade a Ata da 3a reunião do Colegiado Delegado. 2)                       
Aprovação dos orientadores dos alunos regularmente matriculados no curso:                 
Tendo em vista a realização de consulta informal entre os discentes do curso, foi                           
discutida e aprovada a lista de orientadores/orientandos. Sendo assim, ficou decidida                     
a seguinte lista: Rafael Ramos Maciel (Orientador: Bernardo Walmott Borges), Fábio                     
Dominguini (Orientador: Éverton Fabian Jasinski), Francisca Pereira (Orientador: Evy                 
Augusto Salcedo Torres), Silvana Fernandes (Orientador: Fabrício de Oliveira                 
Ourique), Jenni Elias Vieira (Orientador: Giuliano Rampineli), Davi Colombo                 
Gonçalves (Orientador: Marcelo Freitas de Andrade), Leciani Eufrásio Coelho                 
(Orientadora: Marcia Martins Szortyka), Sérgio Silveira (Orientador: Mauricio Girardi),                 
Alexandre de Matos (Orientador: Olga Yevseyeva), e Alexandre Martins Cristovão                   
(Orientador: Priscila Calegari). 3) Aprovação das disciplinas do período especial                   
(verão de 2015) e do semestre 2015/01: Tendo em vista a necessidade de ofertar                           
32 créditos anuais, decidiuse estipular o Período Especial de Verão, entre os dias                         
12/01/2015 e 23/01/2015 (de segunda a sextafeira, nos períodos matutino e                     
vespertino), nos quais serão oferecidas as disciplinas Física no Ensino Fundamental                     
em uma Perspectiva Multidisciplinar (4 créditos teóricos) ministrada em conjunto                   
pelos professores Bernardo Walmott Borges, Éverton Fabian Jasinski e Giuliano                   
Rampineli e Atividades Experimentais para o Ensino Médio e Fundamental (4                     
créditos teóricopráticos) ministrada pelo Prof. Fabrício de Oliveira Ourique. Já no                     
semestre 2015/02 serão oferecidas, ao menos, as disciplinas Mecânica Quântica (4                     
créditos) ministrada pelo Prof. Evy Augusto Salcedo Torres e Eletromagnetismo (4                     
créditos) ministrada pelo Prof. Mauricio Girardi, nas sextasfeira (noturno) e sábados                     
(matutino e vespertino). 4) Assuntos Gerais: O Prof. Evy comunicou que está em                         
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constante contato com a SBF a fim de obter informações sobre as bolsas de                           
mestrado da Capes, mas que ainda não existe uma posição definitiva sobre o                         
número de bolsas que serão disponibilizadas para o Curso. Nada mais havendo a                         
tratar, o professor Evy Salcedo Torres encerrou a sessão às 11h50min e eu, Prof.                           
Mauricio Girardi lavrei a presente ata que, sendo aprovada, será assinada por mim e                           
pelos demais membros presentes. 
 
 
 
 
 
Evy Augusto Salcedo Torres 
 
 
 
Marcelo Freitas de Andrade 
 
 
 
Marcia Martins Szortyka 
 
 
 
Mauricio Girardi 
 
 
 
Silvana Fernandes 
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